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PARTIE 1 (13pts)

Compléter les informations suivantes (3 pts) paaiall el cua JSH i AllSy WE AL e wal
1) Par quoi est caractéris€ le microprocesseur 7.l g TR T
2) L’unité de mesure de la vitesse de traitement des informations st © ..........cooiiiiiniieiieiieanieennn.
3) Meémoire permanente contenant des microprogrammes pour le démarrage du micro-ordinateur s’appelle

4) Le modem est un péripherique de.. .. .. rvas i dliassase covenevsviss
5) La RAM peut étre placée dans la carte mere sur un support appelé: ..............
6) Latechnologie qui a remplacé lestubesavidgest...........c.couiviiiinnnnnns
A Jadadalt Skl
Compléter le schéma ci-dessous par organisation des informations suivantes : (2pts) Aoy clalsily

Microprocesseur, RAM, périphériques d’entrée, software, haut-parleurs, carte mére, systéme d’exploitation,
scanner, moniteur, périphériques d’E/S.

{
ordinateur

i | {de sortie 3
L ‘|0gICIE|5 I s
d appilcat:ur
Répondez par vrai (1) ou faux {0) aux questions suivantes: (2pts) (0) Uad 5 (1) oy 2

L] L’ENIAC est le premier véritable ordinateur de I’histoire

[J L’ENIAC est une machine mécanique

(] Les tubes 4 vides sont la technologie de base des premiers ordinateurs

[ Les transistors sont une technologie de la troisiéme génération

[] La taille des ordinateurs de la deuxiéme génération est celle d’'une armoire
[ Les commandes externes appartiennent au fichier command.com

[ La commande der permet d’effacer un répertoire

[} L°automatisation des calculs est le besoin qui a amené ["homme a inventer |’ordinateur
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d) Répondez briévement aux questions suivantes (6pts) L AL o sl Gl

1} qUiestice: g’ U PrOCOSSUS ... omtunisisisiassncssmesmmnsunrorsmsonsssaisbenssnssuonsssssssesdokssbo s st omms b e ey e

2) qu’est ce qu’une ressource informatique ?donner un EREIDIC s v v i O s st

3) Le SE offre & I'utilisateur une Interface Homme Machine (IHM) [:qe] [0 13 -] o g e S
4) citer les fonctions d’un systéme d’eXplOItation 2...........o..oo.oovvueeoeeeoeeoeeeoeo

5) Que fait le SE lorsque la mémoire physique (RAM) est insuffisante 7.

8] A quel S ECBRIIOIS B i B B B st B i s e L

7) Sous Ms-dos, on distingue 3 types de comMAndes, CHEZ 1882, .....uumemmiiisimismnemmmtrmsemaratossasissscssnss

8) Que veut dire miniaturisation des COMPOSANTS 7.............o..vuvvieeeeeeeeeooeeoeooooooo

V) TG GG ShSIRTRATBORRE £ ovurusssmvsvorsionsstosniss sas8s R s e m e e et £ ekt

10) Citer les noms de deux onglets que vous connaissez sur Word : ...................................
11) Citer trois avantages de la création dynamique de la table des matiéres..................................__
12) Que veut dire baliser un document Word?..........coooovveeeiiii i

PARTIE 2 (7pts)

Exercice 1 : Convertir les nombres suivants aux bases indiquées en précisant la méthode utilisée : (3pts)

a) (1110001,101)5=(cc o vv e oo 10 e R s Gl Sy of

a3 WO G X

R L T .

d) (1100,11011)5=(.cc oo oeee)g
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Exercice 2 : Soit a créer |e sous-arbre suivant sur I'unité D: (4pts] Ms-DOS ali iad 4000 5 auldl £LAIL Jal

1)

4)

6)

7)

D: 2math — 2PES

Cour_S
— TP_S
— TD_S —ﬂ

TD1.docx

—— 2PEM———— Cour_M —&i

— TP_M Courl.pptx

— TD_M

Ecrire les lignes de commandes qui permettent de créer ce sous-arbre.

Afficher la liste des fichiers qui commencent par p et dont 'extension est « .txt »

Sans changer de répertoire courant, supprimer le sous-répertoire TP_M.
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Bon courage





